

**Школьная газета «Атейка»  
для учеников школы  
«Атейтес»**

Если Вы хотите поделиться какой-либо интересной информацией, обращайтесь в редакцию (269 каб.) или по эл. почте:  
 ученикам 5-10 классов: [laikrastis\\_ateika@gmail.com](mailto:laikrastis_ateika@gmail.com)  
 ученикам 1-4, PUG классов: [umka\\_ateities@gmail.com](mailto:umka_ateities@gmail.com)



2020 г. март

## События в «Атейке»

### «Звонит январская вьюга»!

Затем на сцену вышли артисты театральных студий «Ангел Продакшн» и «Сантарос» (руководители Юрий Попов и Анара Баидилдинова) гимназии-прогимназии «Сантарос». Спектакль «Картонное сердце», который они представили, отличался вполне профессиональной игрой школьников и прекрасной режиссурой.

Завершила фестиваль постановка «Щелкунчик» театральной студии «Субъект» (руководители Светлана Баранаускаене, Дарюс Синкевич, Карина Леонтьева, Арина Иванова, Каролина Мальдите и Арина Комайшко) вильнюсской гимназии «Жарос».

Любое серьезное детское мероприятие невозможно без взрослых. Отдельную благодарность хочется выразить координатору фестиваля, руководителю театральной студии Борису Козлову, а также спонсору проекта Ромуальде Пошевецкой, заместителям директора школы «Атейтес» по воспитательной работе Людмиле Кобриной и Иоланте Стручене. И конечно же звукооператорам Константину Остапенко и Павлу Пурпуровичу, осуществлявшим техническую поддержку на протяжении всего фестиваля.



<https://www.obzor.lt/news/n56900.html>